

中央纪委公开曝光八起违反中央八项规定精神问题

日前,中央纪委对8起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光。

中央纪委有关负责人指出,8起问题大部分发生在2017年以后,有的甚至发生在党的十九大之后。这些问题反映出,在高压态势下一些地方和单位特别是少数基层单位压力传导不到位,仍有少数党员干部纪律和规矩意识淡薄,心无敬畏、行无规矩,不收敛不收手。这些问题的查处,释放了对“四风”问题越往后执纪越严的强烈信号,表明了相关地方、单位党组织和纪检监察机关支持以恒正风肃纪的坚决态度。

中央纪委有关负责人强调,8起问题中,有的变换手法,把餐桌摆到内部食堂当幌子,掩盖公款吃喝的事实;有的坦然接受管理服务对象的宴请、礼金和旅游安排,既违反了廉洁纪律,又破坏了亲清的政商关系;有的借喜庆事宜收金敛财,甚至向贫困户、低保户伸手;陈规陋俗屡禁不改;有的组织公款出国旅游,慷公家之慨;有的单位一把手带头违纪,带坏了单位风气。这些受到处理的党员干部,教训极为深刻,广大党员干部必须引以为戒,时刻反躬自省。

中央纪委有关负责人指出,当前“四风”问题反弹回潮的隐患仍不容忽视,落实中央八项规定精神,纠正“四风”工作必须久久为功、毫不松懈,各级纪检监察机关必须保持定力、耐力,一个阶段要盯住一个阶段的突出问题,把握一个阶段新的特点,持之以恒、善始善终、涵养成风。要紧盯“四风”问题,密切关注其新动向新表现,盯住重要节点、重点领域和岗位、关键环节,抓具体、补短板、防反弹,持续强化监督执纪问责,将依纪监督和依法监督相结合,把纠正“四风”工作覆盖所有行使公权力的公职人员,把压力持续传导至基层各级党组织、各单位。广大党员干部,特别是领导干部要切实加强党性修养,不断提高自身免疫力,带头履职尽责担当,带头遵守党纪国法,使党的优良传统和作风内化于心、外化于行,成为日常习惯和自觉遵循。

中央纪委有关负责人再次强调,端午假期将至,各级纪检监察机关要继续强化监督检查,对节日期间顶风违纪行为、触碰“红线”的人和事,坚持露头就打、快查严办、精准发力,对违规违纪问题一律从严处理,决不手软、姑息,营造风清气正的节日氛围。

新华

八起典型问题

宁夏回族自治区党委机关事务管理局局长武晋斌违规接受公款宴请问题。2016年8月6日晚,武晋斌与家属、朋友一行6人因私出行,违规接受固原市机关事务管理局领导公款宴请,共计消费2480元。

河南省气象局原党组书记、局长赵国强接受超标公务接待问题。2017年3月16日,赵国强等人到洛阳市气象局调研,当晚接受该单位超标接待,共计消费5332元,人均消费761.7元,其中违规饮用3瓶高档白酒共计3930元。当天,赵国强等4人入住洛阳市某酒店,4人当晚住宿费共超出标准322元(其中赵国强个人超出标准118元)。以上费用均由洛阳市气象局采取拆分单据、伪造公函、虚列会议费等方式公款报销。赵国强还存在其他违纪问题。赵国强受到党内严重警告处分,其他责任人受到相应处理。

吉林省吉林市龙潭区新吉林街道办事处党工委书记刘宪峰违规组织公款吃喝问题。2017年4月至11月,经刘宪峰同意,新吉林街道

浙江省温州市瓯海区商务局原党组成员、区粮食局副局长戴伟忠接受管理服务对象安排的旅游问题。2017年6月,戴伟忠等人到浙江诸暨、江苏沭阳公务出差,戴伟忠携家属同行,期间赴诸暨、南京等景区旅游,景点门票和部分餐费1000余元由随行的管理服务对象支付,

湖北省武汉市江汉区常青街街道党工委副书记、办事处原主任易干军违规组织公款吃喝等问题。2018年1月14日至2月7日,易干军在担任常青街街道办事处主任、某房屋征收指挥部指挥长期间,先

湖南省株洲市城发集团原党委副书记、董事长廖晖违规收受礼品礼金等问题。2017年6月至2018年2月,廖晖在担任株洲市城发集团公司党委副书记、董事长期间,先后收受可能影响公正执行公务的礼金2笔

四川省遂宁市大英县河边镇波思村党支部书记王清胜借操办其子婚宴违规收受礼金问题。2018年2月13日,王清胜为儿子举办结婚宴,共办宴席29桌,违规收受了波思村低保户、

光大银行呼和浩特分行营业部原党支部书记、副总经理张莉军组织公款出国旅游问题。2017年5月至6月,在张莉军主持营业部工作期间,同意该部组织26名员工分批赴斯里兰卡旅游,并以奖励费的名义

元。2017年3月8日中午,武晋斌一行5人因公出差返回途中,违规接受固原市机关事务管理局领导公款宴请,共计消费2666元。武晋斌受到党内严重警告处分,并退赔相关费用,其他责任人受到相应处理。

店,4人当晚住宿费共超出标准322元(其中赵国强个人超出标准118元)。以上费用均由洛阳市气象局采取拆分单据、伪造公函、虚列会议费等方式公款报销。赵国强还存在其他违纪问题。赵国强受到党内严重警告处分,其他责任人受到相应处理。

以虚开发票的方式,套取现金11300元,用于单位宴请和聚餐。刘宪峰受到党内严重警告处分,其他责任人受到相应处理。

其他旅游相关费用12825元分别在区粮食局和下属单位报销。2017年7月,戴伟忠到舟山开会,携家属同行,违规要求下属单位租车并安排驾驶员,相关费用共计2950元在下属单位报销。戴伟忠还存在其他违纪问题。戴伟忠受到党内严重警告处分和免职处理,并退赔相关费用。

后组织私人朋友和区内其他单位人员在该指挥部食堂违规宴请、聚餐10次。用公款赠送礼品礼金,折合金额共计1万余元。易干军受到撤销党内职务、行政撤职处分,其他责任人受到相应处理。

共8000元,购物卡3次7张面值共7000元,高档香烟17条,高档女包1个,均未按规定登记、上交。廖晖还存在超标配备、使用办公用房等问题。廖晖受到撤销党内职务处分,违规收受的礼品、礼金、购物卡等被收缴。

贫困户、五保户共12户村民所送礼金共计2200元。在组织调查前,主动退还了违规收受的礼金。王清胜受到党内严重警告处分。

公款报销了10名员工共计25532元的旅游费用,其他人员旅游费用因组织调查尚未公款报销。张莉军受到党内严重警告和记大过处分,被免去现职,其他责任人受到相应处理,并责令退回公款报销的费用。

朝美领导人签署联合声明

12日下午,在新加坡圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店,朝鲜国务委员会委员长金正恩和美国总统特朗普微笑着交换签字文件,在闪光灯下再次握手。

金正恩和特朗普当天在这里举行朝美在任领导人历史上首次会晤,并签署了一份联合声明。

根据特朗普在签字现场向媒体展示的联合声明文件,朝美将努力建立新的朝美关系,以及构建朝鲜半岛持久稳定和机制。特朗普承诺为朝鲜提供安全保障,金正恩重申对朝鲜半岛完全无核化的承诺。为推进落实会晤成果,朝美将举行高级别政府代表团谈判。

金正恩在签字仪式上说,通过此次会面,双方将抛弃过去,迎来新起点。特朗普指出,联合声明内容非常广泛,美朝关系将进入与过去截然不同的局面。

特朗普在当天晚些时候举行的记者会上说,将推动尽快启动半岛无核化进程,但无核化将是长期过程,美方在半岛核问题解决前将继续保持对朝制裁。他还说,期待美朝建交,但目前还为时尚早。

中国国务委员兼外交部长王毅12日表示,朝美相互对立甚至敌对半个多世纪,两国领导人能坐在一起、平等对话,本身就具有重大和积极意义。希望双方领导人就推进和实现半岛无核化、推进并建立半岛和机制达成基本共识,迈出实质性步伐。

在寻求安全稳定、合作共赢的时代趋势下,朝鲜半岛今年年初起出现对缓和势头。这次会晤之前,中朝、韩朝、韩美领导人分别举行了双边会晤,共同推动半岛走向无核、和平、繁荣新时期的历史性机遇。

新华

确定半岛无核和平目标

相关新闻

外交部就朝美领导人会晤发表声明

外交部12日就朝美领导人会晤发表声明,对会晤取得的成果表示欢迎和支持。声明全文如下:

朝美领导人会晤顺利举行并取得了积极成果。这是推动朝鲜半岛无核化和政治解决进程取得的重要进展。我们对朝美两国领导人作出的政治决断表示高度赞赏,对会晤取得的成果表示欢迎和支持,对有关各方为推动会晤取得成功所作努力予以积极评价。

朝美领导人会晤

韩国总统文在寅12日说,朝鲜最高领导人和美国总统会晤前夜,他整夜未眠。他希望这次会晤取得成功,开启朝鲜半岛和平和无核化的新阶段。

文在寅12日上午在总统府青瓦台出席每周例行国务会议。他和国务总理李洛渊等内阁成员一起观看金正恩和唐纳德·特朗普会晤的现场直播,国务会议因

实现半岛无核化,结束持续六十多年的敌视与对立,谋求半岛和地区的持久和平与繁荣,符合时代发展潮流,也是国际社会的普遍呼声。此次朝美领导人会晤及其取得的成果,是向着上述目标迈出的正确而重要的步伐。

中方坚持实现半岛无核化,坚持维护半岛和平与稳定,坚持通过对话协商解决,为此作出了不懈努力。一段时间以

文在寅整夜未眠

此推迟10多分钟。文在寅说:“我们和所有韩国民众一样,真诚希望这次会晤取得成功,开启完全无核化和和平的新时期,建立韩国、朝鲜和美国之间的新关系。”

按照这名韩方领导人的说法,朝美领导人会晤是无核化和朝鲜半岛实现永久和平长期过程的开端。

来,半岛形势出现的重大积极变化,特别是朝美领导人会晤取得的成果,符合中方期待。我们希望并支持朝美双方落实好两国领导人达成的共识,推进后续协商,进一步巩固和扩大成果,使政治解决半岛问题成为可持续、不可逆的进程。

中方作为半岛近邻和重要一方,愿同有关各方一道,继续致力于实现半岛无核化和建立半岛和平机制。

去年我国小龙虾全社会经济总产值约2685亿元

农业农村部渔业渔政管理局和全国水产技术推广总站、中国水产学会在江苏省淮安市盱眙县12日联合发布《中国小龙虾产业发展报告(2018)》。据测算,2017年我国小龙虾全社会经济总产值约2685亿元,比2016年增长83.15%。

在产业产值方面,我国小龙虾产业从最初的捕捞+餐饮起步,逐步形成了集种苗繁育、健康养殖、加工出口、精深加工、物流餐饮、文化节庆于一体的完整产业链。2017年,小龙虾养殖产业产值约485亿元,以加工业为主的第二产业产值约200亿元,以餐饮为主的第三产业产值约2000亿元。

据不完全统计,2017年我国从事小龙虾生产经销的合作经济组织近5000个,小龙虾全产业链从业人员约520万人。

在养殖生产方面,2017年,我国小龙虾养殖总产量为112.97万吨,其中湖北省63.16万吨、安徽省13.77万吨、湖南省13.57万吨、江苏省11.54万吨、江西省7.44万吨。上述5省份的小龙虾养殖产量小计为109.48万吨,占全国总产量的96.91%。

我国小龙虾国内消费以餐饮为主,从消费方式看,主要分传统的夜宵大排档、品牌餐饮企业的主打菜品、互联网餐饮三种,从国内市场看,小龙虾的消费主要集中在华北、华东和华中地区的大城市,在北京、武汉、上海、南京等城市的年消费量均在万吨以上。

新华

两年内700余件专利免费

(上接01版)目前该公司已与中科院电子学研究所就核能用电连接器达成初步合作意向。此外,江苏南瑞泰事达电气有限公司就将氢燃料电池移动应急电源车、泰州雄峰机械有限公司就将基于ARM的线切割机床嵌入式数控系统、江苏腾世机电有限公司就将SMT高速运动控制系统等,在普惠计划基础上与中科院展开深度合作。

普惠计划落地的同时,6月8日,由院士领衔的科学家团队上门,把脉问诊,活动,全程受到企业热捧。一个共同的声音是,这样的活动很接地气,既让企业打破了原来创新信息不对称

民俗竞演 粽叶飘香

(上接01版)这些活动让我们了解端午节的来历和习俗。我们少年儿童更应该重视、喜爱传统节日,继承和弘扬传统文化。

端午佳节与民俗文化活动密不可分,每年端午前后,我市各地都会举行独具地方特色的民俗文化表演。在泰兴市鼓楼广场,走近端午民俗文化表演活动给市民带来视觉和听觉上的双重享受。赛龙舟、荡花船、牵驴花鼓、舞龙、杖头木偶、高跷、花旦等节目,演员不仅在舞台上展风采,还到台下与观众亲密互动,营造了欢乐、祥和、文明的节日氛围。

的瓶颈,也使得企业能够精准对接高端创新资源。

高质量发展离不开科技创新,科技创新主体是企业,怎样进一步激发企业科技创新的热情?我们觉得政府应该更好地发挥引导和推动作用。泰州医药高新区管委会副主任、泰州经济开发区党工委书记、管委会主任方直言,组织此次活动旨在使企业找到科技创新抓手,一方面帮企业找到了专利“富矿”,另一方面也帮企业攀上高亲,充分发挥中科院科研成果资源和人才技术优势,企业就有了加快科技创新、加速转型升级的“撑杆”。

当天活动的高潮是晚上举行的“浓情端午”主题文艺演出。晚会分为三个部分,分别以“风、雅、颂”为主题,传递出浓烈的传统文化气息。京剧表演、古筝齐奏、民歌联唱、诗歌朗诵,传统文化的精华在歌声中升华,引起观众共鸣。歌舞节目《打粽箬》《最爱故乡的银杏树》《泰兴赋》等,充分彰显了泰兴地方文化特色,赢得了现场观众的阵阵掌声。

据悉,端午节前后,我市各地都将举行端午系列活动,进一步深化我们的节日“端午”文化内涵,引导广大群众认知传统节日、尊重传统习俗、继承传统文化。